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 01ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 13/2024 

Aos treze dias do mês de maio do ano de 2024, às 9:00 horas, na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação Pregoeira Geane 

Medeiros de Oliveira Paula da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Ana Paula 

Corrêa Prado, Gutemberg Damasceno Queiroz, Isabela Costa Bastos e Otto Willian Kall, para proceder à 

realização do Pregão Presencial n.º 13/2024, autorizado no presente processo, pela lavra do Ordenador de 

Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: A D SAMPAIO COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra.  Priscila Silveira Quintanilha, ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI EPP, representada pelo Sr. Anderson Miranda Neves, ARAL COMÉRCIAL LTDA, representada pelo Sr. 

Gustavo Aguiar Xavier, ASSEIO DISTRIBUIDORA DE MATERIAL DE LIMPEZA LIMITADA, representada pelo Sr. 

Silvio Bezerra dos Santos, BIGNESS - MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP, representada pelo Sr. Roberto 

Coutinho Guimarães, CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr.  Carlos Waldyr Portugal 

Silveira, DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Matheus da Silva Sabino, 

DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA, representada pelo Sr. Fernando de Mello Abrahão, ER BARCELOS 

LTDA, representada pelo Sr. Eduardo Roberto Barcelos de Sá, FAHUR SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA, 

representada pelo Sr. Luiz Felipe da Cunha, FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA, representada pelo 

Sr. Rafael Menezes Meirelles, FOCOMEX COMÉRCIO, SERVIÇOS, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - ME, 

representada pelo Sr.  Valdecir de Mendonça Coutinho, GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS 

LTDA, representada pela Sra. Ana Morett Zambrotti Silva, IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS 

LTDA EPP, representada pelo Sr. Germano Zambrotti Morett Torres Ramos, JC MIRANDA COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Jeronimo Campos de Miranda Júnior, JV SOLUÇÕES E 

EMPREENDIMENTOS LTDA, representada pelo Sr. Uanderson Borges Bastos, LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO 

E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, L R G DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Alex da Rocha Evangelista,  MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, 

representada pelo Sr. Igor de Medeiros Jacinto, M.J.X. BRASIL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI, representada 

pela Sra. Michelle Cristina Neto de Lima, MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA, representada pelo Sr. 

Davison Dias Motta, MV DA C PROMOÇÕES LTDA, representada pelo Sr. Gustavo José da Silva Passos, MV2 

SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA, representada pelo Sr. Márcio Domingues Valladão Filho , PIMORE EDITORA 

E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA, representada pela Sra. Carla Alves da Silva, PRINCESS SOLUÇÕES EM 
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SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, representada pelo Sr. João Batista Souza de Faria Júnior, QG. RJ COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Queila Gonçalves, RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, 

representada pelo Sr. Oswaldo Luz Meireles, RPJ COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr.  Davi 

Cruz da Silva, SELECT RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pela Sra. Ivana Santos Guimarães, 

SUPRILAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Rogério Gonçalves dos Santos Júnior, TOP 

LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Berardo Barreto de Barros e VI MERCADORIAS 

E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, representada pelo Sr. Luciano Salgado Silveira, todas devidamente 

credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. Cabe ressaltar, que a empresa, JG TECH 

COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME, apresentou seus envelopes 

via portador. No que tange ainda à fase de credenciamento, informamos que a empresa MULTI MAIS 

SOLUÇÕES EMPREENDIMENTOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA, segue participando do certame, porém, a 

representante presente não pode ser credenciada, devido ao fato da referida não ter apresentado 

procuração autorizando o credenciamento. Quanto a empresa YESHUA COMÉRCIO E SERVIÇO DIAS LTDA, a 

referida apresentou o documento de procuração em fotocópia, credenciando o represente, cujo o mesmo 

assina as declarações pertinentes ao certame. Entretanto, ao ser solicitado para apresentar o documento 

original da procuração para que fosse realizada a devida conferência, o representante não se encontrava 

presente em sessão, tendo se ausentado sem comunicado prévio. Dessa forma, a referida empresa, não fica 

credenciada. Dando início a sessão, foram recebidos os envelopes de preço e habilitação e em ato contínuo 

foram abertos os envelopes contendo as propostas de preços e procedida as análises, conforme segue no 

quadro abaixo:  

 

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

A D SAMPAIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. Cabe 

ressaltar, que o anexo H, encontra-se junto aos documentos do 

credenciamento. 

ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 
Apresentou o item de número 10 sem marca, conforme exigência 

editalícia.  

ARAL COMÉRCIAL LTDA 

Não apresentou o anexo H, entretanto, se trata de documento 

meramente informativo, o qual foi concedido ao representante da 

empresa, o preenchimento em sessão.  

ASSEIO DISTRIBUIDORA DE MATERIAL DE 
LIMPEZA LIMITADA 

Não apresentou o anexo H. Todavia, se trata de documento meramente 

informativo, o qual não traz prejuízos ao certame e que poderia ser 

concedido o preenchimento em sessão, caso o representante estivesse 

presente.   
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BIGNESS - MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA 
EPP 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. No 

entanto apresentou erro no valor total, o que não traz prejuízo ao 

processo, uma vez que será realizada disputa de preços. 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

Apresentou o item de número 45 com a especificação divergente a 

constante em Edital, bem como os quantitativos dos itens 45.1, 45.2, 46.1 

e 46.2 divergentes. No entanto, caso seja vencedor de algum item, 

poderá retificar na proposta realinhada.   

DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES 
LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

Apresentou os itens de números 57, 58, 60 e 61 sem marca conforme 

exigência editalícia. O representante retificou os itens 57, 58 e 60, já 

quanto ao item 61, solicitou a Pregoeira, declínio do item, por ter 

ocorrido erro material na elaboração da proposta. Sobre o item de 

número 35, apresentou erro material na descrição da unidade de medida, 

sendo corrigido pelo representante.  

ER BARCELOS LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. No 

entanto apresentou nos itens de números 20 e 32, valores acima do 

estimado, o que não traz prejuízo ao processo, uma vez que será realizada 

disputa de preços. 

FAHUR SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA 

Apresentou o item de número 53 sem marca e acima do estimado, 

conforme exigência editalícia. Apresentou o item 45 com a descrição 

incompleta.  

FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

FOCOMEX COMÉRCIO, SERVIÇOS, 
IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E 
NEGÓCIOS LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E 
SERVIÇOS LTDA EPP 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

JC MIRANDA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

Apresentou o item de número 45 com a especificação divergente a 

constante em Edital, bem como os quantitativos dos itens 45.1, 45.2, 46.1 

e 46.2 divergentes. No entanto, caso seja vencedor de algum item, 

poderá retificar na proposta realinhada.   

JG TECH COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE 
SERVIÇOS ALIMENTÍCIOS E GRÁFICOS LTDA ME 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. Cabe 

ressaltar, que o anexo H, encontra-se junto aos documentos do 

credenciamento. 

JV SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA 

Apresentou o item de número 63 com a especificação divergente a 

constante em Edital, e os itens 45, 46 e 59 com os quantitativos 

incorretos, apresentando somente a subdivisão.   

Não apresentou o anexo H. Todavia, se trata de documento meramente 

informativo, foi concedido ao representante da empresa, o 

preenchimento em sessão. Bem como, também foi concedido ao 

representante que descrevesse a marca que não foi apresentada no item 

41.  

LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA, 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. No 

entanto, apresentou erro material na numeração do item 03, constava 
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como item 02, foi retificado pelo representante que se encontrava 

presente em sessão.  

L R G DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E 
SERVIÇOS LTDA 

Não apresentou o anexo H. Todavia, se trata de documento meramente 

informativo, o qual não traz prejuízos ao certame e que poderia ser 

concedido o preenchimento em sessão, caso o representante estivesse 

presente.   

MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

M.J.X. BRASIL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. No 

entanto apresentou no item de número 38, valores acima do estimado, o 

que não traz prejuízo ao processo, uma vez que será realizada disputa de 

preços. 

MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

Apresentou a proposta assinada em fotocópia. Apresentou o anexo G, 

com numeração de processos distintos, menciona Pregão 13 e Pregão 07. 

O representante não se encontrava presente em sessão, ao ser solicitado.  

Diante disso, a referida empresa restou desclassificada. 

MULTI MAIS SOLUÇÕES EMPREENDIMENTOS 
COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA 

Apresentou proposta assinada por pessoa não credenciada, conforme 

consta nessa Ata, a referida empresa não teve seu credenciamento 

realizado, devido não ter apresentado procuração dando poderes a 

representante presente. Diante disso, a referida empresa restou 

desclassificada. 

MV DA C PROMOÇÕES LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. Cabe 

ressaltar, que o anexo H, encontra-se junto aos documentos do 

credenciamento. 

MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA 

Apresentou o item de número 45 com a especificação divergente a 

constante em Edital. No entanto, caso seja vencedor do item, poderá 

retificar na proposta realinhada.   

PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS 
LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E 
COMÉRCIO LTDA 

Apresentou o item de número 05 sem marca, conforme exigência 

editalícia.  

QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

Apresentou o item de número 45 com a especificação divergente a 

constante em Edital. No entanto, caso seja vencedor do item, poderá 

retificar na proposta realinhada.   

RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

RPJ COMERCIAL E SERVIÇOS LTDA 

Apresentou de forma incompleta, contendo erros matérias referentes a 

descrição, ao quantitativo e a unidade de medida, dos seguintes itens: 03, 

09, 10, 15, 16, 18, 19, 20, 21, 27, 30, 32, 37, 38, 45, 46, 53, 54, 55, 58, 59, 

61 e 64. No entanto, caso seja vencedor de algum item, poderá retificar 

na proposta realinhada.    

SELECT RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. No 

entanto apresentou no item de número 27, valores acima do estimado, o 

que não traz prejuízo ao processo, uma vez que será realizada disputa de 

preços. Apresentou a especificação do item 45 incompleta. No entanto, 

caso seja vencedor do item, poderá retificar na proposta realinhada.   

SUPRILAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 
Apresentou descrição incompleta nos itens 25, 26 e 64. No item 63 a 

descrição encontra-se divergente a exigência editalícia. No entanto, caso 
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seja vencedor de algum dos respectivos itens, poderá retificar na 

proposta realinhada.   

TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em Edital. 

VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA 

Apresentou o item de número 45 com a especificação divergente a 

constante em Edital. No entanto, caso seja vencedor do iitem, poderá 

retificar na proposta realinhada.   

YESHUA COMÉRCIO E SERVIÇO DIAS LTDA 

Apresentou a proposta assinada digitalmente pelo sócio. No entanto, a 

assinatura da Declaração Independente de Proposta, consta assinatura 

divergente a assinatura do sócio. Diante disso, a referida empresa restou 

desclassificada. 

Em prosseguimento, foi informado aos presentes que as empresas ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS 

EIRELI, FAHUR SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA e PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA, 

deverão apresentar a título de diligência, até as 14 horas do dia da continuação do certame, a marca dos 

itens apresentados em suas respectivas propostas e descritos no quadro de resultado de análise acima. Em 

conseguinte, foi informado aos presentes, que a sessão seria suspensa para elaboração do Ranking, ficando 

a sua continuação remarcada para o dia 14/05/2024 às 15 horas. Cabe ressaltar, que os envelopes de 

habilitação, ficaram sob posse da CPL, devidamente lacrados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a sessão e, para constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, 

Equipe de apoio e somente os Licitantes que permaneceram presentes até o término da sessão.  

 
Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva 

Pregoeira 
 

  Maricá, 13 de maio de 2024. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 
Ana Paula Corrêa Prado Gutemberg Damasceno Queiroz  

Isabela Costa Bastos Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
A D SAMPAIO COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
ALN EMPIRE COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 
ARAL COMÉRCIAL LTDA 
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ASSEIO DISTRIBUIDORA DE MATERIAL DE LIMPEZA LIMITADA 

 
BIGNESS - MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 

 
 

DUCS COMÉRCIO, SERVIÇOS E IMPORTAÇÕES LTDA 

 
DUQUADRO SERVIÇOS E LOGÍSTICA LTDA 

 
ER BARCELOS LTDA 

 
FAHUR SOLUÇÕES EMPRESARIAIS LTDA 

 
FH EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
FOCOMEX COMÉRCIO, SERVIÇOS, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA - ME 

 
GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS E NEGÓCIOS LTDA 

 
IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E SERVIÇOS LTDA EPP 

 
JC MIRANDA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
JV SOLUÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA 

 
LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
L R G DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA 

 
LEMOS RODRIGUES COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA  

 
MÁXIMOS SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
M.J.X. BRASIL COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI 

 
MM EFRAIM COMÉRCIO E SERVIÇO LTDA 

 
MV DA C PROMOÇÕES LTDA 

 
MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA 
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PIMORE EDITORA E DISTRIBUIDORA DE PAPEIS LTDA 

 
PRINCESS SOLUÇÕES EM SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA 

 
QG. RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
RAMPAGE COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SELECT RJ COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
SUPRILAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
TOP LAGOS COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA 

 


